

为有效推动仁风西瓜销售,扩大仁风西瓜影响力,仁风镇于14日举办了第十届中国·仁风富硒西瓜文化旅游节开幕式,1名种植户获得“王中王”称号,所种植的一个西瓜拍出5000元价格。

本报记者 梁越
通讯员 赵延男

市民观看鼓子秧歌 评委忙着给西瓜打分

14日,第十届中国·仁风富硒西瓜文化旅游节正式开幕,现场近千名市民观看了鼓子秧歌、乐器演奏、相声等表演。瓜王评选大赛也在广场西侧的帐篷内同时进行,评委根据重量、形状、糖分、口感等标准进行打分。

经过角逐,3名种植户获得“瓜王”称号,1名种植户获得“王中王”称号,其种植的一个西瓜拍出5000元价格。

据介绍,此次西瓜文化旅游节,将根据仁风西瓜生长的周期,历时2个月,主题为“品仁风富硒西瓜、赏浪漫梨园之花、看威风豪迈秧歌、尝纯真农家美食”,每周末均有不同形式的娱乐活动。

此次西瓜文化旅游节恰逢“改革开放40周年”“仁风鼓子秧歌40年”“仁风鼓子秧歌赴欧演出25周年”等重要时间节点,仁风镇将借此机会举办“仁风鼓子秧歌40年”图片展、鼓子秧歌进校园成果展等活动。

仁风富硒西瓜文化旅游节开幕 “王中王”西瓜 拍出5000元



仁风西瓜节正式启动。本报记者 梁越 摄

此外,整个西瓜节将覆盖仁风富硒西瓜的生长、上市周期,计划在6月中旬,仁风镇将举办第十届中国·仁风富硒西瓜文化旅游节答谢晚会,向社会公布西瓜文化旅游节期间取得的一系列重要成果。

仁风西瓜脆而多汁 被誉为“冰激凌西瓜”

富硒西瓜于2000年引入仁风镇,小兰西瓜广泛采用吊秧生产,全部使用有机肥料,

其外观光洁,花色均匀,无阴阳面,瓜形圆正。肉质脆而多汁,入口即化,有“冰激凌西瓜”的美誉。

十余年来,为了使仁风富硒西瓜产业不断做大做强,仁风镇成立了济阳县仁风镇西瓜协会,实现了对瓜农统一协调管理,注册了“仁风西瓜”商标,统一设计了品牌形象、商标标示、包装,开通了官方网站、微信公众号、微信商城和电商平台。

目前,仁风西瓜种植面积

达5600余亩,种植棚达2700个,年产量1.5万吨左右,经济效益在2.4亿元以上,产品远销济南、德州、东营、青岛、北京、上海等城市,深受消费者青睐。

此外,多年来仁风西瓜获得不少殊荣,仁风西瓜于2004年5月获得“无公害农产品”认证,“仁风西瓜”商标于2007年8月获得“山东省著名商标”,仁风西瓜于2010年3月被国家工商总局评定为“地理标志证明商标”……

□相关链接

邀请企业家观摩座谈 品西瓜关注家乡发展

15日,第十届中国·仁风西瓜文化旅游节已进入第二天,仁风镇邀请了县内企业家开展了“工商联企业仁风行”活动,还邀请了仁风籍县外部分的企业家和领导干部,开展“品西瓜话乡情,助力乡村振兴”观摩座谈活动。

在“工商联企业仁风行”活动中,企业家一行先后参观了济南子乾农业综合体、仁风富硒西瓜科技示范园、仁风富硒西瓜精品园等。

企业家们详细了解了仁风镇农业综合体建设、仁风西瓜种植园区建设、仁风西瓜的种植历史、产业规模、品质特色、富硒文化以及全镇经济社会发展情况,品尝了纯正的仁风西瓜。

“品西瓜话乡情,助力乡村振兴”活动中,仁风籍县外部分企业家和领导干部一行先后参观了“鼓子秧歌40周年”图片展、东升富硒包金梨园、仁风富硒西瓜精品园等处。

座谈会上,仁风镇党委书记董锋向与会嘉宾介绍了近几年全镇实现了经济社会的健康发展。成绩的取得离不开广大在外工作的仁风籍企业家和领导干部的大力支持。

仁风籍县外工作的企业家和领导干部表示,通过此次活动,进一步关注了家乡的发展,将一如既往参与家乡建设,积极宣传仁风、主动推介仁风,为家乡的发展尽一分绵薄之力。

本报记者 梁越

开展一系列高、精、尖微创手术 县医院综合外科连续6年医疗质量无差错

“精准、微创”是外科发展的大趋势,济阳县人民医院综合外科从成立之初,就高度重视微创技术的发展,大力推广微创理念及技术,经过近十年的努力,该科室逐渐形成了以微创治疗为主的技术优势,在济阳县率先完成了从传统向微创手术的转型,目前已成为县域及周边地区相关疾病患者就诊的首选科室。

文/片 本报记者 刘慧
通讯员 杜秀香

年均门诊量高达七千余人次

济阳县人民医院综合外科设有泌尿外科、胸外科、小儿外科、血管外科专业组,自建科以来,张元宝主任就提出“重视临床基础,加强科研创新”的战略口号,经过近十年的厚积薄发,各专业组在本县已经具备较高的知名度。

目前,该科室拥有“沈大”及“迈特非”膀胱镜、英国第二代“佳乐”等离子电切镜、南京“早春”超声电导前列腺治疗仪,北京速迈超声刀,日本“奥林巴斯”腹腔镜、血管激光治疗仪等先进微创设备,建立了膀胱镜检查室、腹腔镜训练模拟室,确保为患者提供高标准、高精度、高品质的医疗服务。

济阳县人民医院综合外科设置固定床位41张,年均门诊量七千余人次,年均收治病人2000余人,年平均手术600余台次,并且科室贯彻可持续发

展人才战略,人员配置科学合理,技术力量雄厚,目前医疗团队9人,其中副主任医师2人、主治医师6人、住院医师1人,其中研究生1人,在读研究生2人;护理队伍13人,护师以上职称8人。

患者不出县 享优质医疗服务

近年来,济阳县人民医院综合外科以泌尿外科、胸外科、血管外科、小儿外科疾病的发病规律和诊断治疗的最新进展、最新技术为依托,逐渐形成了以微创为主、开放为辅的治疗体系,积极开展了一系列济阳县首例高、精、尖微创手术,大部分术式已经成为医院特色技术项目,达到了市级医院先进水平。

本着专家兴科,微创兴科的发展战略,综合外科先后与省立医院、齐鲁医院、山东大学第二医院、省肿瘤医院、省胸科医院、千佛山医院建立了良好的合作关系,为疑难病例诊治、重大手术开展提供了有力保障。

该科室还先后成为省立医



潘美洲医师成功为一患者切除重约25公斤的重度积水左肾,国内罕见。

院泌尿微创中心济阳分中心、千佛山医院膀胱癌联盟会员单位、省立医院血管外科合作单位,知名专家定期来院进行行业务交流、门诊坐诊、指导手术,使本县患者足不出县、花费最少,却能享受到省内最优质的医疗服务。

树立患者至上理念 连续6年服务零投诉

济阳县人民医院综合外科不但在技术上精益求精,在服

务上也下足了功夫,树立了“患者至上”的理念,开展“主动、规范、礼仪化”服务,走出了高品质的服务之路;并且还将责任医生、责任护士负责制与三级医师查房制度相结合,疑难病症、重大手术全科讨论与省级著名专家协助会诊相结合,院前就诊咨询、院中个性化服务与院后随访指导相结合,为患者提供全方位、无缝隙的优质服务。

2017年11月份,该科室还成功举办以“关注前列腺疾

病,共筑健康梦”为主题的前列腺疾病病友联谊会,特别邀请了省立医院泌尿微创中心专家宋伟教授进行了现场义诊,95名前列腺病友前来参加,该活动的举办不仅为患者普及了常识,也融洽了医患关系。

目前,该科室已经连续6年医疗质量无差错、服务零投诉。收到锦旗50余面,表扬信100余封,县医院综合外科全体医务人员尽己所能,把握住就诊的每一个环节,为患者提供最专业、最优质的服务。